
風薫る五月を迎えて 
校 長  清水 康男 

 

 校庭のハナミズキが真っ白な花を咲かせ、校庭や長浜の山の緑は目に眩しいほどとなっています。５

月に入り、色鮮やかな花を付けて並木の街を彩っていたツツジも、今では盛りを終えて、若葉が勢いを増

してきました。風薫る五月に相応しい木々の息吹が伝わってきます。また、ツバメは校庭を飛び回り、校

舎の軒先を覗いていきます。校舎のどこかで巣作りが始まり、６月には餌をねだるツバメのヒナの鳴き

声が聞こえてくるかもしれません。 

季節は夏に向けての歩みをしっかりと進めている中、休校が５月３１日まで延長されたことにより、

令和２年度の学校の歩みは依然止まったままです。教職員一同は、子どもたち全員が揃い、笑顔が溢れる

並四小の再開を願いながら準備をおこなっています。 

１年生のみなさんは、入学してから二か月が経ってしまいました。みんなさんが立派に入学式に参加

できた時のことを、校長先生はしっかり覚えています。そして、元気に登校して来るのを楽しみに待って

います。もう少しの間、お家で過ごして、学校に来る準備をしておいてください。 

２年生から４年生までのみなさんは、新しい学年の学習や遠足、行事を楽しみにしていたことと思い

ます。１年間の予定がこれまでと大きく変わってきますが、みんなと協力して笑顔がいっぱいの学年に

するために、自分のできることは何か学校が始まるまでにしっかり考えておいてください。 

５年生のみなさんは、並四小のサブリーダーです。次期リーダーとしての準備をする学年になりまし

た。リーダーに必要な心構えは何か、みんなが協力するために大切なことは何かを一人ひとりが考えて、

学校が再開した時に話し合える準備をしておいてください。 

６年生のみなさんには、最上級生としてリーダーシップを発揮してくれることを期待しています。 

小学校生活最後の１年間、学年が一つになって並四小の笑顔の中心となって活躍してほしいと思います。

そのためにも、学校が再開されるまでの間に、令和２年度のリーダーとしてのあるべき姿をイメージし

ておいてください。そして、学校が再開されたら直ぐに、リーダーとしての活動ができる準備をしてお

いてください。 

そして、学校が再開されたときには、１年生から６年生までが全員揃って、みんな仲良くキラキラ輝く

笑顔いっぱいの学校生活のスタートが切れるよう、心も体も健康でいられるよう、規則正しい生活を送

ってください。 

保護者の皆様におかれましても更に一か月のご協力をいただかなくてはならなくなりました。家庭学

習等につきましては学年の課題も含め、別紙で紹介しました市教育委員会が配信している学習動画等を

活用して、ご協力をお願いいたします。 

また、地域の皆様におかれましても、それぞれの地域における催し物等の実施につきまして、様々なご

苦労がありますことをお察しいたします。本来であれば、お顔を拝見してご挨拶をするところが、更に１

か月先となりましたことをご容赦ください。どうぞ学校再開に至りました時には、これまで同様にご支

援とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 
 
 

 

 並四小ホームページhttp://www.edu.city.yokohama.jp/sch/es/namiki4 

         あいさつ運動「あいさつで 心豊かな 一日を」 

 
5 月 号 
令和2年5月13日改訂 

  
並木第四小学校 

校長 清水 康男 



 
～ ５月中に実施します～ （詳細は学校ホームページに掲載してあります） 

〇１１日（月）各学年の課題等を各家庭に配布します。＊詳細はメール配信・ＨＰをご

覧ください。 

〇担任とお子さんとの電話連絡を１１日～２２日の期間行います。 

＊電話による教育相談日を１１日(9:00～12:00)に再度設けます。 

 

 

並木第四小学校 学校教育目標 
「わくわく どきどき みんなの笑顔」 

～自分らしさを生かし、学び合う仲間や地域と共に成長します～ 
○自ら課題や問題を見つけ、主体的に解決しようとする子どもを育てます。（知） 
○互いに気持ちの良いコミュニケーションをとり、よりよい人間関係を育む子ども

を育てます。（徳） 
○自他の生命を大切にし、健やかな心と体をつくる子どもを育てます。（体） 
○人とのふれあいを大切にし、自分たちのまちを愛する子どもを育てます。（公） 
○自分を見つめ、多様性を尊重し、新たな価値を見出す子どもに育てます。（開） 

行事延期のお知らせ 
新型コロナウイルスの感染防止のため、

運動会、４・５・６年生の宿泊体験学習は

当初の日程を変更して次の日程での実施を

検討しています。変更がありましたら、改

めてお知らせ致します。 
4 運動会→10 月 31 日（土） 
4 年宿泊→11 月 26 日（木）・27 日（金） 
5 年宿泊→12月 9 日（水）・10 日（木） 
6 年宿泊→2 月 19 日（金）・20 日（土） 

〇令和２年度就学援助制度の申請について 
 年度当初にお配りした「就学援助制度のお知らせ（令和２年度）」について、当初受付

を 4 月 20 日で締め切らせていただきましたが、申請を希望されるご家庭で、まだ申請書

を提出していない場合は、配布済のお知らせを参照のうえ、5 月 8 日（金）までに、直接

または郵送にて学校まで申請書をご提出ください。ご不明な点がございましたら、担当学

校事務職員までご相談ください。 

お 知 ら せ 

 校内「セクシュアル・ハラスメント」相談窓口を 
お知らせします。 
○児童・生徒に対する行為に関する相談は・・・  
副校長 小林 秀樹  養護教諭 木村智恵子 

○教職員・保護者に対する行為に関する相談は・・・ 

副校長 小林 秀樹  教務主任 竹屋 誠明 
 
※教育総合センターの一般教育相談も、セクシュアル・

ハラスメント相談窓口として利用できます。 
 電話番号：６７１－３７２６ 
 月～金 ９：００～１７：００ 

（祝日・振替休日を除く） 


